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 Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

19

6
: (

5

6
+

3

4
). 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В летнем лагере 249 детей и 28 воспитателей. В одном автобусе можно 

перевозить не более 45 пассажиров. Какое наименьшее количество таких 

автобусов понадобится, чтобы за один раз перевезти всех из лагеря в город? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) рост жирафа 1) 6400 км 

Б) толщина лезвия бритвы 2) 500 см 

В) радиус Земли 3) 0,08 мм 

Г) ширина футбольного поля 4) 68 м 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная 

Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – цена золота в рублях за грамм. 

Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите 

по рисунку наибольшую цену золота в период с 22 по 30 октября. Ответ 

дайте в рублях за грамм. 
 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён треугольник. 

Найдите его площадь. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Футболка стоила 400 рублей. После повышения цены она стала стоить 500 

рублей. На сколько процентов была повышена цена футболки? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

Найдите значение выражения 
 

35 ∙ 46

125
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец 

по формуле 𝐶 = 6000 + 4100𝑛, где 𝑛 − число колец, установленных при 

копании колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца 

из 4 колец. Ответ дайте в рублях. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

(𝑥 − 8)2 = (𝑥 − 2)2. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Данный участок имеет форму прямоугольника, стороны которого равны 30 

м и 20 м. Дом, расположенный на участке, имеет на плане форму квадрата 

со стороной 6 м. Найдите площадь оставшейся части участка, не занятой 

домом. Ответ дайте в квадратных метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На олимпиаде по русскому языку участников рассаживают по трём 

аудиториям. В первых двух по 130 человек, оставшихся проводят в запасную 

аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего было 400 

участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник 

писал олимпиаду в запасной аудитории. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Семья их трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. 

Можно ехать поездом, а можно – на своей машине. Билет на поезд на одного 

человека стоит 1500 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 100 

километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 

30 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить за наиболее дешёвую 

поездку на троих? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
 высоты. 

Объём жидкости равен 20 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно 

долить, чтобы полностью наполнить сосуд? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России открытым 

способом в период с 2001 по 2010 год. По горизонтали указывается год, по 

вертикали – объём добычи угля в миллионах тонн. Для наглядности точки 

соединены линиями. 
 

 
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику добычи угля. 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 2001-2003 гг. 1) в течение периода объём добычи 

сначала рос, а затем стал падать  

Б) 2003-2005 гг. 2) объём добычи в этот период рос с 

каждым годом 

В) 2005-2007 гг. 3) период с минимальным показателем 

добычи за 10 лет 

Г) 2007-2009 гг. 4) годовой объём добычи составлял 

больше 175 млн т, но меньше 200 млн т 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  
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В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 медиана 𝐵𝑀 перпендикулярна 𝐴𝐶. Найдите 𝐴𝐵, если 

𝐵𝑀 = 25, 𝐴𝐶 = 120. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны 

соответственно 2 и 5, а второго – 5 и 6. Во сколько раз площадь боковой 

поверхности второго конуса больше площади боковой поверхности 

первого? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 

оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 

правого столбца. 

 

ЧИСЛА ОТРЕЗКИ 

А) √6 + √5 1) [1; 2] 

Б) √6: √5 2) [2; 3] 

В) 2√6 − √5 3) [4; 5] 

Г) (√6)
3

− 9 4) [5; 6] 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий отрезку номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

Когда учитель физики Николай Дмитриевич ведёт урок, он обязательно 

отключает свой телефон. Выберите утверждения, которые верны при 

приведённом условии. 

 

1) Если телефон Николая Дмитриевича включён, значит, он не ведёт урок. 

2) Если телефон Николая Дмитриевича включён, значит, он ведёт урок. 

3) Если Николай Дмитриевич проводит на уроке лабораторную работу по 

физике, значит, его телефон выключен. 

4) Если Николай Дмитриевич ведёт урок физики, значит его телефон 

включён. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении 

на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 1 и цифры которого расположены в порядке 

убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На изготовлении 60 деталей первый рабочий тратит на 4 часа меньше, чем 

второй рабочий на изготовление 80 таких же деталей. Известно, что первый 

рабочий за час делает на 2 детали больше, чем второй. Сколько деталей за 

час делает второй рабочий? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Клетки таблицы 4 × 7 раскрашены в чёрный и белый цвета. Пар соседних 

клеток разного цвета всего 26, пар соседних клеток чёрного цвета всего 9. 

Сколько пар соседних клеток белого цвета? 
 

Ответ: ___________________________. 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО: Евгений Пифагор 

Предмет: Математика 

Стаж: 10 лет готовлю к ЕГЭ и ОГЭ 

Регалии: 

Набрал 98 баллов на ЕГЭ по математике (профиль) 

55 учеников набрали 90-100 баллов на ЕГЭ 2021 

Высшее образование (ТГУ, 2009-2014) 

Победитель трёх олимпиад по высшей математике 

Аккаунт и 

группа ВК: 

https://vk.com/eugene10 

https://vk.com/shkolapifagora 

Ютуб и 

инстаграм: 

https://www.youtube.com/user/ShkolaPifagora 

https://www.instagram.com/shkola_pifagora/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 

распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_47937899  
(также доступны другие варианты для скачивания) 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный 

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или 

последовательности цифр. 

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

Текстовое 

решение 

Видео 

решение 

1 2 
  

2 7 
  

3 2314 
  

4 990 
  

5 9 
  

6 25 
  

7 4 
  

8 22400 
  

9 5 
  

10 564 
  

11 0,35 
  

12 1680 
  

13 140 
  

14 3421 
  

15 65 
  

16 3 
  

17 3124 
  

18 13 
  

19 721 или 841 или 961 
  

20 8 
 

 

21 10   
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https://vk.com/shkolapifagora
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https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=67
https://vk.com/doc58903574_542328314?hash=3a2cd233cecdd28f7f&dl=9c0d279ca47be5b9a6
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=296
https://vk.com/doc58903574_548967776?hash=9e88645937c0d734de&dl=20cbf1d307f2067d35
https://youtu.be/Qk-TY0wOvlI?t=422
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